
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SUPPORT ASSEMBLY" ARCTIC CAT
M 9000
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SUPPORT ASSEMBLY" ARCTIC CAT
M 9000
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 1623-129 В наличии Винт М10-12x5/8 0

2 2612-675 Срок поставки от 22 дней SHIELD,EXHAUST-TURBO-LWR 0

3 1623-052 Срок поставки от 22 дней Гайка 0

4 1707-369 Срок поставки от 22 дней TUBE,SUPPORT-SHOCK TOWER-
PTD BLK 0

5 2612-674 Срок поставки от 22 дней SHIELD,EXHAUST-TURBO 0

6 8060-686 Срок поставки от 22 дней Заклепка 0

7 2612-673 Срок поставки от 22 дней DUCT,HEAT-TURBO 0

8 8060-682 Срок поставки от 22 дней Заклепка 0

9 1623-982 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH M8X1.25X30
CL8.8-Z&Y-DPT 0

10 1607-002 Срок поставки от 22 дней INSERT,UPPER SPAR 0

11 8427-802 Срок поставки от 22 дней Гайка m8x1.25 0

12 1707-956 Срок поставки от 22 дней SPAR,UPR FRT-PTD BLK 0

13 1607-094 Срок поставки от 22 дней INSERT,SPAR-MALE 0

14 8422-802 Срок поставки от 22 дней NUT,HEX-THK NYL M8x1.25 CL8
Z&Y 0

15 8408-630 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x30 0

16 0607-248 Срок поставки от 22 дней SPAR,SIDE-RH-2 STROKE 0

16 0607-249 Срок поставки от 22 дней SPAR, SIDE-LH 0

17 8427-602 Срок поставки от 22 дней Гайка m6x1.0 0

18 2612-707 Срок поставки от 22 дней Ушко 0

19 2612-783 Срок поставки от 22 дней BRKT,STOP-RESONATOR 0

20 8408-885 Срок поставки от 22 дней Винт m8x1.25x85 0

21 8470-630 Срок поставки от 22 дней SCREW,MACH-TSPNH M6X1.0X30
CL8.8 Z&Y 0

22 0623-038 Срок поставки от 22 дней Гайка М6 0

23 1623-451 Срок поставки от 22 дней Болт m5x0.8x8 0

24 0645-672 Срок поставки от 22 дней BRKT,SOLENOID-WGV/ABV 0

25 1623-917 Срок поставки от 22 дней BOLT,CARRIAGE-M6X1.0X20 Z&Y
CL 8.8 0

26 8408-820 Срок поставки от 6 дней Винт m8x1.25x20 0

27 0607-252 Срок поставки от 22 дней SUPPORT,STEERING-RH 0

27 0607-309 Срок поставки от 22 дней SUPPORT,STEERING-4 STROKE LH 0

28 8408-625 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x25 0

29 8053-212 Срок поставки от 22 дней Шайба 0

30 8422-602 Срок поставки от 22 дней NUT,HEX-THK NYL M6X1.00 CL8
Z&Y 0

31 8408-830 Срок поставки от 22 дней Винт m8x1.25x30 0

33 0423-044 Срок поставки от 22 дней Зажим 0

35 1707-565 Срок поставки от 22 дней SUPPORT,STEERING-PTD BLK 0

36 1707-566 Срок поставки от 22 дней SPAR,REAR-RH-PTD BLK 0

37 5706-225 Срок поставки от 22 дней BRKT,HOLDDOWN-SEATBASE-ASSY 0

38 6606-391 Срок поставки от 22 дней BRKT,HOLDOWN-SEATBASE 0



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

39 8060-484 Срок поставки от 22 дней RIVET, BLIND-DH SS53 ZINC 0


